
1  

PROTOKÓŁ NR XIX/2026 

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W SULMIERZYCACH 

ODBYTEJ W DNIU 13 MARCA 2026 ROKU, O GODZ.8:00   

W SALI NARAD URZĘDU MIEJSKIEGO 

 

Na podstawie artykułu 20 ustęp 2 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dziennik 

Ustaw z 2025 r., pozycja 1153) Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Pauliński o godz. 

8:00 w sali narad Urzędu Miejskiego otworzył XIX sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach. 

Na podstawie listy obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu Przewodniczący 

Rady stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych. tj. 100 % ustawowego składu Rady i 

jest to podstawą do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący powitał Burmistrza pana Dariusza Dębickiego, Sekretarza Miasta panią 

Karinę Błaszczyk, Skarbnika Miasta pana Kamila Karbowiaka, Radcę Prawnego panią 

Tatianę Cierniewską-Kozłowską. 

 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie przepisu art.20 ust.1b ustawy o samorządzie  

gminnym obrady Rady Miejskiej w Sulmierzycach są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym podczas wypowiedzi 

poprosił o zachowanie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych. 

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

 

Ad 2.Porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wystąpienia zaproszonych gości 

4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

5. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji 

6. Wnioski i oświadczenia radnych 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego zatrudnionych w placówkach oświatowych miasta Sulmierzyce. 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 
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b) wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia udziałów w spółce z ograniczoną 

odpowiedzialnością "Oświetlenie uliczne i drogowe" z siedzibą w Kaliszu 

c) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta 

Sulmierzyce 

d)  Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta 

Sulmierzyce na lata 2026-2030 

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu na realizację zadania pn. 

"Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Powiatu Krotoszyńskiego. 

f) zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

11. Wolne głosy i wnioski 

12. Zakończenie 

 

Ad 3. Wystąpienia zaproszonych gości 

Przewodniczący Rady stwierdziła, że w dzisiejszym posiedzeniu nie ma gości zaproszonych, 

w związku z powyższym przeszedł do następnego punktu porządku obrad.  

Ad 4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-sesja i 

następnie otworzył dyskusję. 

Głos zabrali: 

Radna Agnieszka Woszczyńska  poprosiła o przedstawienie szczegółów spotkania w sprawie 

zaciągnięcia kredytu przez Związek Międzygminny EKO7 na budowę schroniska dla 

bezdomnych zwierząt na terenie Związku. Odpowiedzi w tej sprawie udzielił Burmistrz 

Dariusz Dębicki oraz Skarbnik Miasta Kamil Karbowiak. 

Radny Michał Bochniak zapytał w odniesieniu do spotkania z wykonawcą dokumentacji 

technicznej projektowanej hali sportowej w Sulmierzycach, jakie są dalsze kroki w realizacji 

tego zadania i zapytał o termin realizacji dokumentacji. Odpowiedzi udzieliła Sekretarz Miasta 

Karina Błaszczyk.  

W związku z brakiem dalszych pytań do sprawozdania Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie przyjęcia sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU:0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 
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Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Bartosz Kokot, 

Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof Pauliński, 

Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska, 

Adam Kierakowicz 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Ad 5. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji były dostępne w Biurze Rady oraz 

udostępniony w systemie e-sesja. 

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do protokołu. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVIII sesji 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał 

Adamski, Adam Kierakowicz. 

 

Ad 6. Wnioski i oświadczenia radnych 

Przewodniczący poinformował, że na jego ręce nie wpłynęły żadne wnioski i oświadczenia 

radnych. 

 

Ad 7. Interpelacje i  zapytania radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, że nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie. Wobec 

powyższego zapytał czy ktoś z radnych chce złożyć interpelację lub zapytanie. 

Żaden z radnych nie złożył interpelacji ani zapytania. 
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Ad 8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego zatrudnionych w placówkach oświatowych miasta 

Sulmierzyce. 

Przewodniczący Rady  poinformował , że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-

sesja. Głos zabrał Burmistrz Miasta Dariusz Dębicki referując i wyjaśniając treść sprawozdania 

sprawozdanie. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Ad 9. Podjęcieuchwałw sprawie: 

 

a) sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

 Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka 

Woszczyńska, Krystyna Ignaszewska. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę  

Nr XIX/140/2026 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu 

 

b) wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia udziałów w spółce z ograniczoną 

odpowiedzialnością "Oświetlenie uliczne i drogowe" z siedzibą w Kaliszu 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia udziałów w spółce z 

ograniczoną odpowiedzialnością "Oświetlenie uliczne i drogowe" z siedzibą w Kaliszu 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZEC IW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, 

Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIX/141/2026 w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia udziałów w spółce z 

ograniczoną odpowiedzialnością "Oświetlenie uliczne i drogowe" z siedzibą w Kaliszu 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 

c) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Miasta 

Sulmierzyce 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 

zasobu Miasta Sulmierzyce 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZEC IW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, 

Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę 

 Nr XIX/142/2026 w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Miasta Sulmierzyce 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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d) Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Miasta 

Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji. W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Miasta Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZEC IW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, 

Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę 

 Nr XIX/143/2026 w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Miasta Sulmierzyce na lata 2026-2030 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 

e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu na realizację zadania 

pn. "Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Powiatu Krotoszyńskiego. 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i udzielił głosu Sekretarz Miasta Karinie Błaszczyk, która w związku z koniecznością 

zwiększenia dotacji  o kwotę 300,00zł do kwoty 18.500,00 zł. zgłosiła poprawkę do uchwały.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad poprawką zgłoszoną przez Sekretarz Miasta dot. 

zwiększenia dotacji  o kwotę 300,00zł do kwoty 18.500,00 zł. 

Glosowano poprawkę:  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZEC IW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 
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Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, 

Krystyna Ignaszewska 

W związku z brakiem pytań do uchwały Przewodniczący zarządził głosowanie.  

Głosowano w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu na 

realizację zadania pn. "Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Powiatu 

Krotoszyńskiego” 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZEC IW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, 

Krystyna Ignaszewska 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę 

 Nr XIX/144/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu na 

realizację zadania pn. "Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Powiatu 

Krotoszyńskiego. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały i przedstawił koleją poprawkę której nie ujęto 

w wersji przedstawionej radnym. Chodzi o organizację dwóch wycieczek do Poznania uczniów 

klas 1-3 i 4-7 szkoły podstawowej. Na organizację tych wycieczek miasto otrzymało 

dofinansowanie w wysokości 80% a wkład własny w wysokości 20%  pokrywać będzie rodzic. 

Koszt organizacji wycieczki to kwota dotacji 18.680,00 i wkład własny będący wpłatami 

rodziców w wysokości  4.735,00 zł.  

 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia autopoprawki nr 1  

Wyniki głosowania 

ZA:15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĘ SIĘ:0, BRAK GŁOSU:0, NIEOBECNI:0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia autopoprawki nr 2 – wycieczki z klasą  

Wyniki głosowania 

ZA:15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĘ SIĘ:0, BRAK GŁOSU:0, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

 

Głosowano w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA:15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘSIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XIX/145/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu 

Radna A Woszczyńska zapytała o wydatek dot. zakupu drzew miododajnych. Odpowiedzi 

udzielił Burmistrz Miasta. 
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Ad 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na jego ręce nie wpłynęły żadne zapytania i interpelacje 

radnych i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 11. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli: 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński w sprawie uszkodzonego przepustu na rzece 

Czarna Woda. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poruszył temat pozostałych przepustów na rzece 

czy są zaewidencjonowane i czy posiadamy dokumentacje. Odpowiedzi udzielił Burmistrz 

Dariusz Dębicki. Wypowiedź uzupełniła radca prawny Tatiana Cierniewska –Kozłowska.  

Radny Bartosz Kokot zapytał w sprawie działek – terenów inwestycyjnych na ul. 

Wrocławskiej gdzie nagminnie zwężane są drogi i prosi o zaktualizowane stanu faktycznego  

granic oraz poruszył kwestię rozbudowy sieci wodociągowej na ul. Granowicach w stronę ul. 

Dębowej . Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poruszył kwestię sprzątania Miasta przez ZUK. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poruszył kwestię uporządkowania terenu po 

prowadzonych pracach remontowych przy drodze wojewódzkiej 444. Odpowiedzi udzielił 

Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poruszył kwestię kursowania autobusów 

komunikacji miejskiej z Krotoszyna do Sulmierzyc. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz 

Dębicki. 

Radna Agnieszka Woszczyńska podziękowała kolegom z rady za zorganizowanie Święta dnia 

Kobiet oraz poruszyła sprawę godzin otwarcia boiska sportowego „Orlik” w wakacje. 

Odpowiedzi w sprawie otwarcia boiska orlik w wakacje udzielił Przewodniczący Rady 

Krzysztof Pauliński. 

Ponadto Radna A.Woszczyńska poruszyła sprawę doświetlenia przyjść dla pieszych na  

ul. Klonowicza oraz postawienia lustra. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Ponadto zapytała o sprawę biometanowni w kwestii wsadu do produkcji biom etanu.  

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. Dodatkowo zapytała, czy Kierownik ZUK 
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ustosunkował się pytań skierowanych do niego dot. rozwiązania problemu mieszkańca, który 

zgłosił problem z przyłączeniem podlicznika w budynku oraz podlewania al. Klonowicza. 

Poprosiła o ustosunkowanie się kierownika do tych spraw. 

Radna Agnieszka Woszczyńska zapytała również czy rozwiązano problemy na przyłączu 

wody na posesji przy ul. Błonie. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Radna Krystyna Ignaszewska poruszyła sprawę remontu chodników w mieście. Odpowiedzi 

udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki 

Radny Bartosz Kokot zapytał czy są plany remontu chodników i kanalizacji deszczowej na ul. 

Leona Piątka. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki.  

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński zapytał czy prowadzono prace równania drogi na 

ul. Mencfeldowskiego. Odpowiedzi udzielił radny Marek Matyba będący również 

pracownikiem ZUK, a wypowiedź uzupełnił Burmistrz Dariusz Dębicki.  

Radny Jan Januszkiewicz zapytał kiedy ruszą prace związane z budową nowej nitki 

wodociągowej od wodociągu do ul. Klonowicza. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz 

Dębicki. 

Radny Jan Januszkiewicz zapytał kiedy przewidywany jest remont ul. Wąskiej. Odpowiedzi 

udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poruszył kwestie remontu studzienki 

kanalizacyjnej na ul. Krotoszyńskiej. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Dębicki. 

Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński poinformował że rozpoczęły się prace porządkowe 

przy boisku sportowym ORLIK i pozostałym terenie po starym basenie.  

 

Ad 12 . Zakończenie 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w 

Sulmierzycach o godzinie 9:45 zamknął XIX Sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach. 

 

 
Szczegółowy przebieg sesji dostępny jest pod adresem https://esesja.tv/transmisja/81331/xix-

sesja-rady-miejskiej-w-sulmierzycach-w-dniu-piatek-13-marca-2026.htm 

 Protokołowała Karina Błaszczyk  


